

今年以来,惠济区各级党组织深入学习贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,为隆重纪念党的生日,热情讴歌党的光辉业绩和奋斗历程,继承发扬党的光荣传统和优良作风,教育引导全区广大党员不忘初心、砥砺前行,惠济区举办了各种丰富多彩的党建活动,共同为党庆生。

夯实基础抓党建 创新引领促发展 不忘初心牢记使命 惠济区用实干担当为党庆生

区委办 举行“建党98周年”主题党日

近日,惠济区委办公室组织全体党员干部,到黄河花园口记事广场举行“建党98周年”主题党日。区委书记马军以普通党员身份参加活动。在记事广场,全体党员干部面对党旗,重温入党誓词,提醒自己时刻牢记党的宗旨、践行承诺不忘入党初心。



随后全体党员干部参观记事广场黄泛区示意图,深入了解花园口事件。活动结束后,党员们一致表示,要铭记历史、牢记宗旨,以“传承红色基因、勇于担当奉献”活动为主线,立足岗位、勇于担当,充分发挥共产党员的先锋模范作用,以实际行动践行对党的承诺,在平凡岗位上做出优异成绩,推动区委办各项工作在全区走前列、作表率,为推进全区“一核三带六园”空间布局和“四城联建”发展目标贡献力量。
记者 鲁慧 文/图

区纪检监察系统 歌咏比赛暨“七一”表彰大会举行

近日,惠济区纪委监委举行庆祝中国共产党成立98周年歌咏比赛暨“七一”表彰大会,全区180名纪检监察干部参加。区委常委、纪委书记、监委主任带领全体党员重温入党誓词,回溯精神的根脉,感受涌动的初心,激发前行的动力。在歌咏比赛环节,来自11个党支部的102名参赛选手共同唱响“牢记历史、胸怀理想、逐梦复兴”的红色主旋律,以奋发进取、昂扬向上的精神风貌和优秀业绩向党的生日献礼。



会上,区纪委监委机关党委还对2018年度先进基层党组织、优秀党务工作者、优秀共产党员进行了表彰。
记者 鲁慧 通讯员 孙苑媛 文/图

区四部门联合开展“不忘初心、牢记使命”主题党日

近日,惠济区委老干部局、团区委、区妇联、区科协在区政府古树苑“惠声嘹亮”红色主题展览旗前联合开展“不忘初心、牢记使命”主题党日。活动中,这4个单位的党员在党旗前庄严宣誓,以重温入党誓词的方式庆祝中国共产党成立98周年。与会党员纷纷表示,再一次体会到了作为一名共产党员的责任感和使命感,在今后的工作中一定以昂扬的士气、进取的心态践行入党誓词,以踏实的工作态度和优秀的业绩为惠济区的建设做出自己应有的贡献。
记者 鲁慧 文/图



区交通运输局 表彰先进党员

7月1日,惠济区交通运输局召开庆祝建党98周年暨庆“七一”优秀共产党员、优秀党务工作者表彰大会。会上,全体党员集体重温入党誓词,宣读了《中共惠济区交通运输局党总支关于优秀共产党员、优秀党务工作者

的通报》。会议对郭宁等6名优秀党务工作者、姚建琴等11名优秀共产党员予以表彰及鼓励,并为优秀共产党员、优秀党务工作者颁发荣誉证书及红色书籍。
记者 鲁慧

1900多名党员上门为居民办实事解难题

惠济区“惠济先锋”表彰大会暨“双报到、双奉献”活动启动



近日,惠济区大河广场红旗飘飘、红歌悠扬,“惠济先锋”表彰大会暨“双报到、双奉献”活动启动。区委书记马军,区委副书记、区长丁文霞,全区科级以上党员干部及来自各镇(街道)、区直机关单位的2000余名党员参加了活动。活动为评选出的11名优秀共产党员、10个先锋党支部颁奖,并就“双报到、双奉献”工作进行了安排部署。活动现场摆放了介绍各党(工)委党建工作的宣传展板和评选出的“先锋党支部”“先锋共产党员”表彰对象事迹展板,还举办了“红色历史记忆”巡展,展柜里陈列着向全区40名老党员征集的奖章、纪念章和荣誉证书等200余个老物件,向人们讲述着党和祖国走过的风雨历程与光荣故事。党员群众不时驻足细看,整个广场上洋溢着庆祝建党98周年的浓厚氛围。随后,全区1900余名在职党员将根据职业特点、个人特长,在设定的医疗保健、法律援助、关爱老人等岗位中主动认领1至2个,定期到分包社区(村)进行集中志愿服务,上门为居民办实事解难题。
记者 鲁慧 文/图

区科协 集体唱红歌庆祝党的生日

近日,惠济区科协党支部为庆祝建党98周年,在6所社区科普大学学员中持续开展“颂党爱国、红歌飞扬”活动。6所社区科普大学管理员利用每天课前10分钟,积极组织广大学员进行红歌集体大联唱。社区科普大学学员表示,举办此次活动不仅让大家以唱红歌的形式表达了对党的热爱之情,还让社区党员们聚在一起沟通交流,增强了凝聚力。
记者 鲁慧 文/图



区城市管理局 表彰先进为党庆生

近日,惠济区城市管理局举行纪念建党98周年暨迎“七一”表彰工作会,表彰优秀先进典型。局全体党组成员、科级以上党员干部及100余名党员参加了这次会议。会上,全体党员集体重温入党誓词;对2018年度优秀共产党员进行了表彰;为上半年入党党员集体过政治生日;传达学习了河南省委常委、郑州市委书记徐立毅在中心城区调研时在郑州市委理论学习中心组集体学习会上的讲话精神。
记者 鲁慧 通讯员 宋璐 文/图



古荥镇 继承发扬党的光荣传统

近日,古荥镇举行庆祝建党98周年暨“七一”表彰大会。镇机关党支部全体成员、各村(社区)支部党员干部、镇非公企业和社会组织党支部书记共200余人参加了本次会议。会上,全体党员认真观看了95岁全国优秀共产党员张富清的先进事迹视频。会议对在全镇各条战线表现突出的优秀基层党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者进行了表彰。会上,镇党委书记梁俊军以“不忘初心、牢记使命,助力古荥大运河文化区建设”为主题,为大家上了一堂内容生动、旗帜鲜明的党课。梁俊军表示,上半年以来,古荥在财政收入、样板区建设、四环快速化、铁路沿线绿化、“路长制”工作等各项事业中取得了有目共睹的成绩。
记者 鲁慧 文/图



江山路街道 表彰大会暨文艺汇演活动举行

近日,江山路街道举行建党98周年“七一”表彰大会暨文艺汇演活动,庆祝党的生日,进一步动员广大党员干部团结拼搏、扎实苦干,为江山路街道更好更快发展做出新的积极贡献。会上,对一年来街道涌现出来的先锋党组织、先锋党员和优秀党务工作者进行了表彰。
记者 鲁慧 文/图



花园口镇 鼓舞干劲 表彰先进

近日,花园口镇召开“庆祝中国共产党建党98周年暨‘七一’表彰大会”。镇机关全体党员、企事业单位主要负责人、村支部“三委”成员中的党员、党小组长,受表彰的先进集体和先进个人共1200余人参会。会议在庄严的国歌声中拉开序幕。首先,花园口镇党委书记王维翔致词,带领全体参会党员重温入党誓词,重塑入党初心。随后,会议对全镇各条战线、各项工作中涌现出来的5个“先锋党支部”、28



位“先锋党员”和7位“优秀党务工作者”进行表彰。
记者 鲁慧 文/图

大河路街道 召开“双报到、双奉献”动员会

近日,大河路街道组织召开庆祝建党98周年“大河先锋”表彰大会暨“双报到、双奉献”动员会。街道党工委书记段祥生,办事处主任皇甫海林,全体机关干部,各村“三委”成员、村民组长、党小组长,各非公企业党支部书记等300余人参加会议。会议对4个先锋党支部、6名优秀共产党员进行了表彰,皇甫海林对“迎民族盛会 庆七十华诞”城市环境综合整治提升工作进行了安排部署。段祥生表示,要学习先进典型,牢记初心使命,切实增强抓好当前工作的决心;要主动担当作为,抓好各项工作落实;要强化



组织领导,严格纪律作风,为顺利完成当前各项工作提供保障,努力拼搏,勇立潮头,打造出大河新时代,铸造大河新辉煌。
记者 鲁慧 通讯员 王贤 文/图

迎宾路街道 聆听“七一”专题党课

近日,迎宾路街道举办建党98周年“迎宾先锋”“最美迎宾人”表彰大会暨“双报到 双奉献”活动动员会,表彰先进,共庆党的生日。会议由街道党工委书记盛晓涛宣读《“迎宾先锋”和“最美迎宾人”表彰决定》,对2个先锋党支部、8个先锋共产党员及19个“最美迎宾人”分别进行了表彰。

迎宾路街道党工委书记魏涛从重温历史、坚定信念、不断汲取砥砺奋进的精神力量,不忘初心、牢记使命、进一步强化思想政治建设,对标榜样、看齐典型、争当新时代先锋楷模三方面入手,向全体机关干部和村组干部讲了一节生动的党课。
记者 鲁慧 通讯员 王孟依

新城街道 追忆红色历史 表彰先锋代表

近日,新城街道在惠济区实验小学报告厅召开庆祝建党98周年暨“七一”表彰大会。街道科级干部,受表彰的先进单位和先进个人,街道中层干部及机关全体党员,各村、社区“三委”成员,党小组长,优秀党员代表参加。会议对一年来街道涌现出来的先锋党组织、先锋党员和优秀党务工作者、优秀党建干事进行了表彰。街道党工委书记耿建伟为大家讲党课。耿建伟围绕什么是共产党人的初心和使命,结合全区和街道的中心工作,就一名党员如何在普通岗位上做到“不忘初心、牢记使命”上了一堂深刻的党课。表彰会过后,街道组织召开“迎民族盛会 庆七十华诞”城市环境综合整治提升誓师动员大会。
记者 鲁慧 通讯员 孟刘奇 文/图



长兴路街道 开展庆“七一”系列活动

7月1日,长兴路街道开展一系列活动,共同庆祝党的98周年华诞。街道领导班子、各社区(村)“两委”班子成员、机关支部全体党员、辖区群众共200余人参加了此次活动。长兴路街道党工委书记夏利东向广大党员致辞,表达了对党的历史伟绩的颂扬与感恩,对辖区党员节日的祝福,要求机关全体党员继续秉承坚定青山不放松的坚定信念,发扬勤劳笃行乐奉献的无私精神,以实干服务大局,用担当践行使命,蹄疾步稳、行稳致远,切实完成好街道的各项任务。
街道还精心准备了文艺演出,演员们用优美的歌声抒发着对党的热爱与赞颂,用柔美的舞姿表达着对党的敬意与祝福。
记者 鲁慧

刘寨街道 党员社区双报到 服务奉献暖人心

7月1日,刘寨街道组织召开庆祝建党98周年“刘寨先锋”表彰大会暨“双报到、双奉献”动员会。街道党工委书记任志杰宣读了表彰决定,对街道涌现出的先锋党支部、先锋共产党员进行了表彰。办事处副主任张东曼对“双报到、双奉献”工作进行了安排部署。党员代表就“双报到、双奉献”工作作了表态发言。街道党工委书记禹金丽要求:认清三个明确。明确此次活动的时间节点,明确此次活动的意义,严格按照实施方案开展工作。增强三个意识。作为一名党员要增强党的意识,增强群众意识,增强自律意识,切实提高工作水



平。学习三股劲。要树立人民为中心的思想,对群众有那股亲劲,要有锲而不舍的精神,抓工作有那股韧劲,要有迎难而上的创劲,干事业有那股拼劲。
记者 鲁慧 通讯员 韩茹 文/图